

# 四川省第十四届运动会在乐山开幕

## 王晓晖宣布开幕 黄强刘国永致辞

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张立东 李森 薛剑)8月8日晚,四川省第十四届运动会在乐山市奥林匹克中心开幕。省委书记王晓晖出席开幕式并宣布开幕。省委副书记、省长黄强,国家体育总局副局长刘国永出席开幕式并分别致辞。

当晚的乐山市奥林匹克中心灯光璀璨、气氛热烈。20时08分,1500架无人机在乐山市奥林匹克中心上空进行倒计时表演,精彩图案绽放。在全场观众倒计时欢呼声中,四川省第十四届运动会开幕式正式开始。

随后,伴着《歌唱祖国》的昂扬旋律,仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。紧随五星红旗入场的是四川省运动会会旗和四川省第十四届运动会会旗。裁判员、各参赛代表团依次入场,全场观众用热烈的掌声向他们表示欢迎。入场式后,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

黄强在致辞中代表省委、省政府向全体运动员、教练员、裁判员和各位嘉宾表示欢迎,向国家体育总局、筹办省运会的建设者工作者和关心支持省运会的社会各界表示感谢。他说,省委、

省政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把体育工作纳入经济社会发展全局,推动体育强省建设迈出新步伐。本届省运会是展示我省体育事业发展成就的盛会,也是充分展现巴蜀儿女精神风貌的盛会。希望广大体育健儿大力弘扬中华体育精神,相互尊重、彼此激励、突破极限,在比赛中践行“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言,在体育交流中深化友谊、携手共进。组委会和全体工作人员要精心组织、热情服务,有序抓好疫情防控和赛事举办,奉献一场简约、安全、精彩的“运动盛宴”。全省上下要发扬永不放弃、勇攀高峰的坚韧品格,以“拼”的精神、“闯”的劲头、“创”的勇气,奋力推动经济社会高质量发展,在全面建设社会主义现代化四川新征程中“争金夺银”、再创辉煌。

刘国永代表国家体育总局,对四川省第十四届运动会的开幕表示热烈祝贺。他说,近年来,在四川省委、省政府的坚强领导下,四川体育事业和全民健身运动蓬勃发展,体育基础设施不断加强,竞技体育水平明显提高,国际品牌赛事影响广泛,体育产业迸发新的生机和活力。衷心希望四川以本届省运会

为新起点,按照《体育强国建设纲要》和国家“十四五”体育发展规划要求,加快构建全民健身与全民健康深度融合的体制机制,大力推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,为加快建设体育强国作出新的更大贡献。希望全体运动员继续弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,赛出风格、赛出水平、赛出友谊;希望各位裁判员遵循“公开、公平、公正”的竞赛原则,文明裁判、公正裁判;希望全体工作人员各尽其职、周到服务,共同把本届省运会办成一届安全、简约、精彩的盛会。

20时45分,王晓晖宣布:四川省第十四届运动会开幕。乐山市奥林匹克中心响起热烈掌声和欢呼声。随着本届省运会会歌的嘹亮奏响,省运会会旗和本届省运会会旗缓缓升起。运动员、教练员、裁判员代表分别郑重宣誓。

随后,文体展演《乐山乐水 乐运无限》拉开帷幕。整个演出由《花开乐土》《智者乐水》《仁者乐山》《同心乐梦》4个篇章组成,借助多媒体技术和声光电手段,生动展现了运动健儿朝气蓬勃、奋勇争先的活力,展示了全省上下万众一心、逐梦前行的风貌,表达了四川人民牢记习近平总书记殷殷嘱托,在

新的征程上奋力谱写四川发展新篇章的信心决心。

演出结束后,激动人心的点火仪式正式开始。万众瞩目下,开幕式火炬入场,经中国女子曲棍球队队长彭杨、国家级非物质文化遗产峨眉武术的代表性传承人王超、花样游泳选手杨婧悱、女子摔跤选手谢梦雨等4位火炬手接力传递,最后由在第十四届全运会上获得3枚金牌的运动员杨磊点燃本届省运会的主火炬。

21时20分许,开幕式在本届省运会主题曲《祖国,呼唤您的名字》掀起的热烈氛围中圆满结束。

开幕式前,王晓晖、黄强等在乐山会见了全省体育系统先进集体和先进个人代表,勉励大家大力弘扬中华体育精神,立足岗位、再接再厉,为四川加快建设体育强省作出新的更大贡献。

省领导陈炜、郑莉、王菲、胡云、曲木史哈,省直有关部门负责同志及有关方面代表参加。副省长罗强主持开幕式,乐山市委书记马波致欢迎辞。

本届省运会将于8月16日闭幕,共有24个代表团、2万余名运动健儿参加青少年体育项目和群众体育项目2个大类49个竞赛大项。

## 省委常委会召开会议强调 坚决拥护党中央决定 更加坚决地推进全面从严治党

四川日报讯 近日,省委常委会召开会议,通报中央纪委国家监委给予王铭晖开除党籍和开除公职处分的决定,研究我省贯彻落实意见。省委书记王晓晖主持会议并讲话,与会同志一一发言,一致表示坚决拥护党中央决定,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持举一反三、深刻汲取教训、切实引以为戒,更加严格地要求自己,更加坚决地推进全面从严治党。

会议指出,对王铭晖严重违纪违法问题的查处,充分体现了以习近平同志为核心的党中央激浊扬清、扶正祛邪的坚定意志,充分释放了党中央坚持严的主基调不动摇、将反腐败斗争进行到底的强烈信号,再次证明了我们党是一个勇于自我革命的马克思主义政党,具有强大的自我净化、自我完善、自我革新、

自我提高能力。全省各级党组织和广大党员、干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,坚决同一切违纪违法行为作斗争,以忠诚干净担当、为民务实清廉的实际行动,奋力推动新时代治蜀兴川再上新台阶。

会议指出,要旗帜鲜明讲政治,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。深刻汲取王铭晖精神缺钙、信念缺失的教训,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,自觉加强主观世界改造提升,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。把对党忠诚作为首要政治品质和干事创业的根本政治前提,在任何时候任何情况下,都要在政治上站得稳、靠得住,对党忠诚老实,与党中央同心同德,在思想上政治上行动上同

以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议指出,要牢记公权为公,树立正确的政绩观权力观。深刻汲取王铭晖急功近利、滥权妄为的教训,牢记手中的权力是党和人民赋予的,始终保持对权力的敬畏,严格按照党的组织原则办事,认真贯彻执行民主集中制,公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要坚持防微杜渐,牢牢守住廉洁自律防线。深刻汲取王铭晖贪图享乐的教训,慎独、慎初、慎微,明大德、守公德、严私德,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈,培养健康情趣,崇尚简朴生活,始终清清白白做人、堂堂正正做事。合理合规、依纪依法为企业办实事、解难事,准确把交往边界厘清楚,积极构建亲清新型政商关系。要严格家风家教,积极涵

养新时代良好家风。深刻汲取王铭晖家风不正的教训,严管亲属子女,严格落实《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》,坚决防止打着领导干部旗号搞特权、谋私利。

会议强调,全面从严治党依然任重道远,正风肃纪反腐一刻都不能放松。各级党委(党组)特别是主要负责同志要切实扛起第一责任人责任,分管负责同志严格落实“一岗双责”,既抓工作、又抓队伍,既抓本级、也抓下级,形成一起抓、一起管的良好局面,全面营造风清气正的良好政治生态。各级纪检监察机关要认真协助党委推进全面从严治党,始终保持惩治腐败的高压态势,坚持“三不腐”一体推进、坚持“风”“腐”一体纠治、坚持受贿行贿一起查,不断巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利。

全力以赴拼经济搞建设 ——贯彻落实省委工作会议精神

## 内江加快打造成渝地区夜间文化旅游消费集聚区

8月3日,万达·内江文旅城“夜内江”项目现场,汉安大道东段已全线贯通,汉安湖“荷塘月色”区域,粉色或白色的荷花开得正艳,夜内江文旅街区的地标建筑张大干艺术中心正在加快建设。

《内江市“十四五”文化和旅游发展规划》明确,“十四五”时期,内江将打造成渝地区研学旅游(实践)新高地、成渝地区夜间文化旅游消费集聚区、成渝地区全域旅游示范城市。

作为内江市政府重点招商引资项目,万达·内江文旅城总投资约100亿元,是万达集团在四川投资最大的文旅项目。项目立足“成渝之心”的区位优势,以打造

辐射成渝的夜间经济旅游目的地为目标,正逐步将效果图变成实景图。

今年4月28日,随着张大干艺术中心的开工,“夜内江”产业项目的神秘面纱逐渐揭开,未来,这里将以水、陆两大夜游体验串联“一湖一街一园”,即汉安湖、夜内江文旅街区、汉安公园,点亮夜生活。

“如今的汉安湖已经成为打卡地,傍晚或者周末、节假日有很多市民来这里露营,这里也是观看日出和夕阳的绝佳之地。”站在荷花盛开的汉安湖畔,万达·内江文旅城总经理陈斌介绍说,公司准备提前将环湖跑道建起来,满足更多市民需求。

无论是水质净化、景观打造还是业态招引,汉安湖都参照最高标准进行。接下来,这里将打造《沱江传奇》炫彩灯光水景秀,引进皮划艇、淘气堡、摩托艇等水上娱乐项目。

夜内江文旅街区是在传统建筑风格基础上,适当结合现代元素打造的“新川南”年轻时尚的文旅商街,囊括了非遗表演、民俗活动、特色美食、主题民宿、沉浸式体验等业态。围绕夜游、夜食、夜娱、夜宿、夜展五大主题,文旅街区布局了五大广场,即大千广场、石坊广场、汉安广场、十贤广场、裴弘广场,充分展示内江文化地域特色。

汉安公园结合公园现状特点和商街业态,打造时光四季主题轴线连接汉安广场和公园南侧主入口,设有活力山谷、时尚健身、亲子童趣和自然休闲四个主题,形成一轴四分区的总体结构。

陈斌表示,目前,整个项目正在按施工进度正常进行,汉安湖已经全面建成,夜内江文旅街区所有设计图纸已经进入施工图完善阶段,2024年6月,项目将全面建成开放。

当前,内江市正加快推进33个市级重点文旅项目,项目总投资172.45亿元,2022年预计投资38.57亿元。

华西都市报-封面新闻记者 黄晓庆